






РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Представлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» спрямована на якісну підготовку 
здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, які володітимуть не 
лише ґрунтовними теоретичними знаннями, але й практичними навичками з 
управління державними фінансами, фінансами підприємств, банківських 
установ, страхових компаній, а також здійснення професійної діяльності на 
фондовому ринку.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих 
професіоналів, які володіють загальними та фаховими компетентностями, 
практичними навичками застосування сучасного інструментарію 
стратегічного та тактичного управління у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку, здатних критично мислити, генерувати 
оригінальні й ефективні ідеї, вирішувати фінансові завдання з використанням 
ризик-менеджменту у фінансовій сфері.

Однією з переваг освітньо-професійної програми є орієнтація на сучасну 
модель вищої освіти, шляхом поєднання теоретичного навчання з практичною 
підготовкою, формування індивідуальної освітньої траєкторії, що дає 
можливість готувати універсальних фахівців з фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку.

Включені до переліку освітньо-професійної програми «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок» дисципліни, розкривають 
сутність сучасних фахових знань, актуальних завдань сьогодення і 
професійних викликів. Важливо підкреслити той факт, що під час формування 
освітніх компонент професійної підготовки, було взято до уваги вимоги 
сучасного ринку праці, які за своїм змістом дозволяють забезпечити 
компетентності та практичні навички здобувачів вищої освіти за заявленою 
спеціальністю. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
побудована послідовно, раціонально і виважено.



В цілому освітньо-професійна програм «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» розроблена згідно чинних вимог до освітніх 
програм відповідного рівня вищої освіти, містить необхідні структурні та 
змістові складові та рекомендується до використання в процесі підготовки 
здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» в 
Хмельницькому національному університеті.
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